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ATA DA 12ª REUNIÃO SOLENE DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2021. ...... 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 12ª Reunião Solene da 1ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada para oportunizar aos senhores 

Vereadores desta Casa reconhecimento público, homenagem e a entrega de distinções honoríficas 

concedidas à personalidades unaienses. Registrado que essas solenidades foram subdivididas em 

três Reuniões Solenes subsequentes (sendo elas: a 11ª, esta 12ª e a 13ª) para concluir as 

homenagens dos anos legislativos de 2020 e 2021, posto que no ano de 2020 não houve entrega de 

distinções honoríficas em razão da pandemia do Coronavírus (Covid-19) e por consequência das 

providências e medidas de seu enfrentamento no âmbito desta Casa. PRESIDÊNCIA: Vereador 

Paulo Arara (PSD). Horário de Início: 19h36min. Presentes em Plenário os Vereadores: Paulo 

Arara (PSD), Professor Diego (CIDADANIA), Nair Dayana (PSDB), Paulo Cesar Rodrigues 

(DEM), Petrônio Nego Rocha (AVANTE), Rafhael de Paulo (PSL), Ronei do Novo Horizonte 

(SOLIDARIEDADE) e Vereador Valdmix Silva (PSDB). O Cerimonial desta Casa, por intermédio 

do servidor Daniel Salgado, fez a acolhida do público, cumprimentou e deu as boas vindas a todos 

os presentes. Ao convite do Cerimonial, comporam a Mesa de Honra: I – o Exmo. Presidente da 

Câmara Municipal de Unaí (MG), Vereador Paulo Arara (PSD); II – o Vice-Presidente da Câmara 

Municipal de Unaí (MG), Vereador Professor Diego (CIDADANIA), neste ato representando 

todos os demais Vereadores desta Casa, presentes no recinto; III – a Vereadora Nair Dayana 

(PSDB), neste ato representando todas as mulheres homenageadas e todas as mulheres presentes 

nesta solenidade; IV – o Ex-Presidente da 27ª Subseção da OAB/MG em Unaí, o Advogado 

senhor Osmar Barbosa da Silva, neste ato representando todos os homens homenageados e todos 

as homens presentes nesta solenidade. Ato contínuo o Cerimonial convidou os demais Vereadores 

presentes: Paulo Cesar Rodrigues (DEM), Petrônio Nego Rocha (AVANTE), Rafhael de Paulo 

(PSL), Ronei do Novo Horizonte (SOLIDARIEDADE) e Vereador Valdmix Silva (PSDB) a 

assentarem-se junto às suas respectivas bancadas, momento em que agradeceu a presença da 

imprensa e de todo o público. Abertura. o senhor Presidente declarou aberta esta 12.ª Reunião 

Solene da 1.ª Sessão Legislativa da 19.ª Legislatura da Câmara Municipal de Unaí; sob a proteção 

de Deus e em nome do Povo Unaiense iniciou os trabalhos. O senhor Presidente, Vereador Paulo 

Arara (PSD), saudou a todos e em seguida informou que esta Reunião Solene se realizava de 

acordo com o Edital n.º 69, de 14 de dezembro de 2021, por intermédio do qual os senhores 

Vereadores, membros desta Câmara Municipal de Unaí (MG), foram convocados para solenidade de 

entrega de distinções honoríficas concedidas à personalidades unaienses. Momento Cívico 

Legislativo: em atendimento ao disposto no artigo 43 B, inciso I do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor Presidente solicitou a todos que ficassem de pé para reverência e acompanhamento da 

execução do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino do Município de Unaí (MG). Leitura de 

texto bíblico: o Cerimonial procedeu à leitura de texto bíblico retirado do Livro dos Salmos, 

Capítulo 120, Versículos 1 ao 8. Em seguida, ao convite, usou da palavra a Vereadora Nair 

Dayana (PSDB). Em sua manifestação a Vereadora Nair Dayana (PSDB) parabenizou a todas as 

pessoas e empresas homenageadas na ocasião desta solenidade. Informou a todos que, para receber 

homenagem nesta Casa a pessoa ou empresa passa pela análise, votação e aprovação no âmbito das 

Comissões e Plenário. A Vereadora Nair Dayana (PSDB) registrou que os homenageados desta 

solenidade foram aprovados pela unanimidade dos quinze Vereadores desta Casa. Ao ressaltar a 

importância que tem a atuação de cada pessoa ou empresa homenageada para o desenvolvimento do 
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Município de Unaí (MG), a Vereadora Nair Dayana (PSDB) agradeceu a todos os homenageados 

pela atuação e destacou que cada qual e cada um contribui a seu modo, seja para a economia local 

com a geração de empregos; seja para a cultura; seja para a educação; seja para a administração da 

justiça; seja para a segurança pública; seja com o exemplo no exercício da profissão; seja como 

exemplo de pessoa no meio da sociedade unaiense, todos os homenageados contribuíram e 

contribuem para o progresso e engrandecimento do Município de Unaí (MG). Finalizou a sua fala 

registrando a alegria e satisfação de todos os Vereadores desta Casa em votar, aprovar e agora 

receber os homenageados nesta solenidade para a entrega das suas distinções honoríficas. Em 

seguida manifestou o Vereador Rafhael de Paulo (PSL). Em resumo o Vereador Rafhael de Paulo 

(PSL) lembrou ter sido um ano difícil para todos pelo enfrentamento da pandemia da Covid-19 e 

destacou o fato de que, mesmo assim, têm pessoas que se sobressaem dão o melhor e de si e 

contribuem para o engrandecimento do Município de Unaí. Ressaltou ser esta solenidade dos 

homenageados, instante em que desejou que todos pudessem aproveitar a oportunidade. 

Manifestou o Advogado Osmar Barbosa em nome dos demais homenageados.Em resumo o 

senhor Osmar Barvosa agradeceu não só pela sua e pelas outras indicações, mas, também, pelas 

aprovações. Neste sentido agradeceu não só ao Vereador ou Vereadora que fez cada indicação, mas, 

a todos pelo fato de enxergarem os homenageados no seu dia a dia e de saber dar-lhes o destaque de 

entre tantos outros profissionais e outras tantas pessoas atuantes no Município, dando-lhes o devido 

valor e reconhecimento, conforme disse. Afirmou que com essas iniciativas os Vereadores desta 

Casa cumprem o que se proporam que é representar os munícipes e os representa-los bem. Finalizou 

afirmando ser um prazer ser homenageado estar presente e representar os demais homenageados 

nesta solenidade. Agradeceu. Em seguida o Cerimonial anunciou que passariam às solenidades da 

Reunião. Solenidade de reconhecimento público, homenagens e entrega de distinção 

honoríficas: Distinção Honorífica: Diploma de Honra ao Mérito. Neste instante o Cerimonial 

deu início à solenidade desta Reunião quando, então, convidou para vir à frente da Mesa de Honra e 

ao centro do Plenário o Vereador Valdmix Silva (PSDB) para proceder às honras de reconhecimento 

público, às homenagens e fazer a entrega de Diploma de Honra ao Mérito ao Soldado BM da 2ª 

CIA Bombeiro Militar (CBMMG) em Unaí senhor Junior Pereira Epifânio. Antes de proceder 

à entrega da Comenda o Vereador Valdmix Silva (PSDB) teceu comentários dignificando o senhor 

Junior Pereira Epifânio. O Vereador Valdmix Silva (PSDB) mencionou algumas informações do 

currículo do homenageado, a exemplo de o mesmo (Junior) ter laborado como Agente do Centro 

Sócio Educativo de Unaí (MG); ter atendido diversas ocorrências emergenciais da população 

unaiense e da região, tais como acidentes e incêndios; bem como, na qualidade de Soldado do 

Corpo de Bombeiros, ter trabalhado na tragédia do rompimento da barragem de Brumadinho/MG, 

que causou comoção mundial ao deixar 270 (duzentos e setenta) corpos soterrados. Em seguida o 

Vereador Valdmix Silva (PSDB) o convidou (Junior), bem como convidou os seus demais colegas 

de farda para virem à frente e ao centro do Plenário para, juntos, procederem às honras de 

reconhecimento público, às homenagens e fazerem a entrega do Diploma de Honra ao Mérito. Em 

paralelo o Cerimonial procedeu à leitura do currículo do homenageado. Como em todas as demais 

solenidades desta Reunião, houve registro fotográfico. Distinção Honorífica: Diploma de Mérito 

Empresarial: em seguida o Cerimonial convidou para vir à frente da Mesa de Honra e ao centro do 

Plenário o Vereador Paulo Arara (PSD) para proceder às honras de reconhecimento público, às 

homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito Empresarial: a) à Empresa Arte Flora, na 

pessoa da proprietária senhora Helem Cristina Ferreira Costa. Antes de proceder à entrega do 

Diploma, o Vereador Paulo Arara (PSD) teceu comentários dignificando a atuação da Empresa Arte 

Flora. Em seu destaque, o Vereador Paulo Arara (PSD) fez questão de enaltecer os serviços 

prestados pela Arte Flora não só no ramo das plantas em geral, mas, no ramo de móveis rústicos, 
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peças de decoração, coroas fúnebres, buquês e outros serviços, mas que é especialmente 

reconhecida no ramo das flores, há mais de treze anos, conforme disse.  Estiveram presentes no 

recebimento do Diploma a senhora Helem Cristina Ferreira Costa e familiares que estavam 

presentes no recinto. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura do histórico da Empresa Arte 

Flora. Distinção Honorífica: Diploma de Mérito Profissional: o Cerimonial convidou a 

permanecer à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário o Vereador Paulo Arara (PSD) para 

proceder às honras de reconhecimento público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma de 

Mérito Profissional: a) ao senhor Carlos Eduardo Ferreira. Antes de proceder à entrega do 

Diploma, o Vereador Paulo Arara (PSD) teceu comentários enobrecendo a pessoa e a atuação do 

senhor Carlos Eduardo Ferreira. Em seu destaque, entre outras informações, o Vereador Paulo 

Arara (PSD) mencionou que o jovem Carlos Eduardo Ferreira é empresário no ramo de 

odontologia, sendo cirurgião dentista é dono da Empresa Clinica Odontomédica Volte a Sorrir em 

Unaí, contribuindo com a prestação de serviços relacionados e com a geração de empregos para a 

população. Estiveram presentes no recebimento do Diploma Carlos Eduardo Ferreira e familiares 

que, também, estavam presentes no recinto do Plenário acompanhando o desenvolvimento da 

solenidade. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura do currículo do homenageado. Distinção 

Honorífica: Diploma de Mérito Empresarial: em seguida o Cerimonial convidou para vir à frente 

da Mesa de Honra e ao centro do Plenário o Vereador Paulo Cesar Rodrigues (DEM) para proceder 

às honras de reconhecimento público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito 

Empresarial: b) à Empresa Óticas Diniz, na pessoa do proprietário senhor Edgley Pereira 

Brito. Antes de proceder à entrega do Diploma, o Vereador Paulo Cesar Rodrigues (DEM) 

mencionou  informações sobre a atuação, exaltando a Empresa Óticas Diniz nas pessoas de seus 

sócio- proprietários. Consta do histórico que a Empresa Óticas Diniz, fundada no ano de 1992 no 

centro histórico de São Luiz (MA) é, atualmente, a maior rede de varejo óptico do país com mais de 

mil lojas e a única do segmento que é 100% brasileira. Distinção Honorífica: Diploma de Mérito 

Jurídico: o Cerimonial convidou a permanecer à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário o 

Vereador Paulo Cesar Rodrigues (DEM) para proceder às honras de reconhecimento público, às 

homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito Jurídico: à Empresa Advocacia Rodrigues 

& Barbosa Sociedade de Advogados – ABR ADVOGADOS - , na pessoa do sócio-proprietário 

Advogado senhor Osmar Barbosa da Silva. Estiveram presentes no recebimento do Diploma o 

senhor Osmar Barbosa da Silva e o sócio-proprietário, o Advogado Orlando Domingos Rodrigues, 

além dos colegas Advogados que compõem a equipe de seu escritório/empresa, que, também, 

estavam presentes no recinto do Plenário acompanhando esta solenidade. Em paralelo o Cerimonial 

procedeu à leitura do histórico da Empresa. Distinção Honorífica: Diploma de Mérito 

Empresarial: em seguida o Cerimonial convidou para vir à frente da Mesa de Honra e ao centro do 

Plenário o Vereador Petrônio Nego Rocha (AVANTE) para proceder às honras de reconhecimento 

público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito Empresarial: c) à Empresa 

Thiago Materiais de Construção Ltda (Construpiso), na pessoa do proprietário senhor Tiago 

Pires Gonçalves. Antes de proceder à entrega do Diploma, o Vereador Petrônio Nego Rocha 

(AVANTE) reiterou parte da fala da Vereadora Nair Dayana (PSDB) e a fala do Advogado Osmar 

Barbosa, quando disseram da questão de que todas as pessoas e empresas homenageadas são 

sabatinadas em Comissão desta Casa e que são votadas em Comissão e pelo Plenário desta Casa. O 

Vereador Petrônio Nego Rocha (AVANTE) engrandeceu a pessoa do senhor Tiago Pires Gonçalves 

e da atuação de sua equipe da Empresa Construpiso. Esteve presente no recebimento do Diploma 

Tiago Pires Gonçalves e sua esposa e sócia-proprietária, senhora Camila Gonçalves de Sousa. Em 

paralelo o Cerimonial procedeu à leitura de informações relacionadas aos sócio-proprietários e à 

atuação da Empresa Construpiso. Distinção Honorífica: Diploma de Mérito Segurança Pública: 
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em seguida o Cerimonial convidou para vir à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário: o 

Vereador Professor Diego (CIDADANIA) para proceder às honras de reconhecimento público, às 

homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito Segurança Pública ao Sargento PM 

(PMMG) senhor Marcio José da Silva. O Vereador Professor Diego (CIDADANIA) argumentou 

reconhecendo os trabalhos prestados e teceu elogios à pessoa do Sargento PM Marcio José da Silva. 

Na oportunidade, também, estiveram presentes no recebimento do Diploma, além do Sargento PM 

Marcio José da Silva, membros de sua família. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura do 

currículo do homenageado. Distinção Honorífica: Diploma de Mérito Educacional: o Cerimonial 

convidou para permanecer à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário: o Vereador Professor 

Diego (CIDADANIA) para proceder às honras de reconhecimento público, às homenagens e fazer a 

entrega do Diploma de Mérito Educacional à Professora/Pedagoga/Orientadora/Supervisora 

Escolar senhora Elza Maria da Silva. O Vereador Professor Diego (CIDADANIA) pediu 

desculpas aos demais Vereadores presentes por não os terem cumprimentado anteriormente. 

Registrou a importância da educação para o desenvolvimento de um país e teceu elogios à pessoa da 

senhora Elza Maria da Silva pelo seu esforço e pelo que contribuiu e tem contribuído pela educação 

em Unaí. Estiveram presentes no recebimento do Diploma, além da senhora Elza Maria da Silva, 

membros de sua família. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura do currículo da homenageada. 

Distinção Honorífica: Diploma de Mérito Empresarial. em seguida o Cerimonial convidou para 

vir à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário: d) o Vereador Ronei do Novo Horizonte 

(SOLIDARIEDADE) para proceder às honras de reconhecimento público, às homenagens e fazer a 

entrega do Diploma de Mérito Empresarial à Empresa Supermercado 2 Manos Eireli, na 

pessoa do proprietário senhor Evando Avelino Rosa. Antes de proceder à entrega do Diploma, o 

Vereador Ronei do Novo Horizonte (SOLIDARIEDADE) lembrou e ressaltou informações do 

currículo do senhor Evando Avelino Rosa, conhecido popularmente como “Casquinha”. De 

engraxate a dono de um dos maiores Supermercados dos bairros da região essa é a história do 

senhor Evanto Avelino. O Vereador Ronei do Novo Horizonte (SOLIDARIEDADE) informou que a 

Empresa, sob a administração do senhor Evando Avelino, serve desde o ano 2000 e desde o ano de 

2003 em sede própria. O Vereador Ronei do Novo Horizonte (SOLIDARIEDADE) engrandeceu a 

pessoa do senhor Evando Avelino Rosa e da sua atuação como comerciante no Bairro Nova Canaã, 

oportunidade em que ressaltou o fato de Evando Avelino Rosa ter conquistado não somente clientes, 

mas sim, conquistado admiradores do seu trabalho, que é desenvolvido em parceria com a tua 

esposa, senhora Luciene Francisco Bulino e equipe de funcionários. Além de Evando Avelino Rosa 

vieram à frente, sua família e alguns de seus colaboradores na Empresa. Em paralelo o Cerimonial 

procedeu à leitura do currículo do homenageado e do histórico da Empresa Supermercado 2 Manos 

Eireli. Diploma de Mérito Empresarial: o Cerimonial convidou a permanecer à frente da Mesa de 

Honra e ao centro do Plenário o Vereador Ronei do Novo Horizonte (SOLIDARIEDADE) para 

proceder às honras de reconhecimento público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma de 

Mérito Empresarial: e) à Loja Lú Bijoux, na pessoa da proprietária senhora Eva Lucia da 

Silva Salgado. O Vereador Ronei do Novo Horizonte (SOLIDARIEDADE) exaltou a pessoa da 

senhora Eva Lucia da Silva Salgado, bem como teceu elogios à pessoa de sua filha e sócia senhora 

Letícia Salgado Oliveira. A família da senhora Eva Lucia da Silva Salgado esteve presente no 

recebimento do seu Diploma de Mérito Empresarial. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura 

do currículo da homenageada. Diploma de Mérito Empresarial: o Cerimonial convidou a 

permanecer à frente da Mesa de Honra e ao centro do Plenário: f) o Vereador Valdmix Silva (PSDB) 

para proceder às honras de reconhecimento público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma 

de Mérito Empresarial a Leonardo Pedro da Silva, nas pessoas do casal sócio-proprietários: 

Leonardo Pedro da Silva e senhora Aparecida José Fonseca da silva (Léo e Cida). O Vereador 
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Valdmix Silva (PSDB) disse da importância da iniciativa e de ser valorizado o comércio local. 

Registrado que a Empresa Cida Presentes, há quase quinze anos atua na venda diversos produtos 

como: eletrônicos, pelúcias, camisas de times, dentre outros. Em paralelo o Cerimonial procedeu à 

leitura de informações dos currículos dos sócio-proprietários e à leitura do histórico da Empresa 

Cida Presentes. Diploma de Mérito Empresarial: o Cerimonial convidou a permanecer à frente da 

Mesa de Honra e ao centro do Plenário o Vereador Valdmix Silva (PSDB) para proceder às honras 

de reconhecimento público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito Empresarial: 

g) à Empresa Rei do Ferro Ferragens para Construção S/A, na pessoa do sócio-proprietário 

Cristiano Rodrigues Pereira. Na ocasião, entre outros argumentos, o Vereador Valdmix Silva 

(PSDB) afirmou que, independente de quem esteja no Poder Executivo o neste Poder Legislativo, 

Unaí cresce e que isto deve ser partilhado com a iniciativa privada, que deve ser partilhado com os 

comerciantes. O Vereador Valdmix Silva (PSDB) ressaltou o fato de que a Empresa Rei do Ferro, já 

há um bom tempo, que foi fundada em Unaí, em sendo em janeiro do ano de 1988, atua no ramo de 

ferragens e materiais para construção e com o seu crescimento conta, atualmente, com trinta e cinco 

funcionários e é a maior loja de seu segmento na Região Noroeste de Minas Gerais. Esteve presente 

no recebimento do Diploma, além de Cristiano Rodrigues Pereira, sua família e alguns de seus 

colaboradores na Empresa. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura de informações do 

histórico da Empresa Rei do Ferro Ferragens para Construção S/A. Distinção Honorífica: Diploma 

de Mérito Profissional: o Cerimonial convidou a permanecer à frente da Mesa de Honra e ao 

centro do Plenário o Vereador Valdmix Silva (PSDB) para proceder às honras de reconhecimento 

público, às homenagens e fazer a entrega do Diploma de Mérito Profissional: b) à senhora 

Severina Alda de Aguiar, Assistente Social. Antes de proceder à entrega do Diploma, o Vereador 

Valdmix Silva (PSDB) teceu comentários enobrecendo a pessoa e a atuação da senhora Severina 

Alda de Aguiar, pelo trabalho desenvolvido como Assistente Social da Prefeitura Municipal de Unaí 

(MG). Em seu destaque, entre outras informações, o Vereador Valdmix Silva (PSDB) mencionou a 

forma sincera, honesta, digna e compromissada de atuar da senhora Severina Alda de Aguiar, 

popularmente conhecida por “Alda, Assistente Social da Prefeitura de Unaí”. Segundo dito, ao 

exercer suas atribuições observando os princípios éticos de sua profissão, a senhora Severina Alda 

de Aguiar contribui para a construção de uma sociedade mais justa, mais igualitária e menos 

excludente. Em paralelo o Cerimonial procedeu à leitura do informações relacionadas à 

homenageada. Em suas palavras finais o senhor Presidente agradeceu a presença e participação e 

desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Convidou todos para um momento de 

confraternização, a ser realizado em seguida no saguão de entrada deste Plenário e partiu para o 

encerramento. Encerramento: o senhor Presidente convidou todos para a 47ª Reunião Ordinária da 

1ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Unaí, a ser realizada no dia 20 de 

dezembro de 2021, às 14h (quatorze horas), neste Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do 

Palácio José Vieira Machado, sede do Poder Legislativo do Município de Unaí (MG) e, às 

20h50min, declarou encerrada esta Reunião Solene. Ata aprovada em 7 de fevereiro de 2022. 

Vereador Valdmix Silva (PSDB) (_____________________), Presidente. Vereador Cleber Canoa 

(CIDADANIA) (_____________________), Primeiro Secretário em Exercício -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


